

城管环卫兼职小区物管

玄武四部门组建公益性物管公司,70%居民满意才收费

南京今年要出新80个老旧小区,这样的小区因为基础设施差、居民不愿交费,市场化的物管公司根本不愿管。

记者昨日从玄武区城管部门获悉,该区正在整合房产、城管、环卫、街道等四部门资源,组建了一家公益性的物管公司,尝试接管区内的老旧小区。由于许多工作由城管和环卫的工作人员来分担,其成本大大降低。不过这样的机构能否适应市场规则,老旧小区的居民又是否能够转变观念,这一新出现的公益性物管公司面前的难题还不少。

出新老旧小区没物管肯接

“2005年城管队员进社区后,发现有物管的小区投诉明显比无物管的小区少很多。”本次组织公益性物管公司的牵头单位玄武区城管大队长章凯告诉记者:许多老旧小区无物管,脏乱差,违章搭建、占道经营,一天到晚投诉不断,对此社区头疼、环卫辛苦、城管也是满街跑。

更重要的是,南京已经连续几年投入巨资对老旧小区进行出新,所建的绿地很快就成了菜地,还有小区的摊点一摆,就把草坪磨光了。统计显示,该区至今已经出新了23

个老旧小区105.6万平方米,可就是没物管肯管。“为什么啊?老旧小区设施差,下水管、化粪池有时物管一进来就要去修,可物管费又收不到;车位费似乎是项收入,可个别业主就是不交、还乱停乱放,也难管!”章队长告诉记者,比如鸡鸣山庄,有38个出入口,要堵上居民觉得不方便,要都派保安管,那费用还得?

公益性物管收费“最低”

市场化的物管公司不愿意管,于是从去年年底开始,玄武区政府就开始酝酿在区里成立一个公益性的物管公司来管。

“我们起名叫洁安序公司,就是要清洁、安全、有序。”该公司负责人吉小平告诉记者,考虑到老旧小区居民的承受能力,该公司只有保安是新招的,其在管理过程中遇到违建等难题可以立刻通知城管来处理,大大减轻了工作强度,人员也可以少配一些,而且保安全招小区下岗人员,吃住成本都省了。

而保洁都是由区环卫来派。比如原先该小区是5个保洁员,原本她们只管把垃圾运走,而现在则负责把小区清扫干净,并做到一星期扫一次楼道、抹一次楼道栏杆。“环卫

把考核权给我们了,比如原来她们的工资是800多元,现在我们每月加100—150元,再加点过节费等福利,肯定要比市场化的物管单独雇佣保洁员费用低多了!”

因此,该公司几乎所有对居民的收费也降低了,比如地上停车费80元等都报物价部门批,而且都是同类收费里的最低价。

两个小区率先引入该物管

目前,该区已经有后宰门佛心桥小区和富贵山小区引入了该物管,锁金四村和孝陵卫小区也正在洽谈中。吉小平告诉记者,两个小区引入物管两个月来,城管接到的投诉才三四起。

记者昨日在率先引入公益性物管的富贵山小区了解到,该小区目前有7个保安、5个保洁员,已经实现了24小时门岗制度,保安主要对车辆出入进行管理,并指导停放整齐。小区内街道整洁,没有违章摊点,出新后的绿化也保护得不错。

物管进驻免费服务了两个月,居民们感觉如何呢?由于白天,大多是老人,结果却令人有些尴尬。半数以上的被询问居民知道引进了物管,可

他们表示:没觉得物管管什么了。“你看看这整楼的下水管都烂了,告诉物管也没为我们修。”记者问知不知道下水管应当用共用维修基金修,不是物管出钱,居民则表示:弄不清楚。当记者问“既然不想要物管为什么当初签字同意呢?”老人们表示:是自家的子女签的。

目前物管收入靠停车费

记者了解到,目前这家公司公益性的物管收入主要靠停车费,但光靠停车费并不足以维持其基本运转。“我们也考虑过收取少量费用,比如2毛一平米,这个标准都已经低于南京市最低的物业费标准了,可居民不一定能接受,所以现在主要是加强服务,等居民满意度达到70%再收费。”

据了解,玄武区组建这一公益性物管时,街道拿出手上的一些门面房收入来贴补物管。“我们和市场化的物管最大的不同就是,我们不考虑赚钱。比如明月一小区收费多,门面房多,可能有盈余,也会用来补贴那些门面房少、停车费收入少的小区,只要两小区在一个街道内,就可相互调剂,而且物业费基本都统一标准。”

按照该区规划,目前该区每个街道都将拿出一两个小区来试点,然后推广,三年接管80%老旧小区。这在南京甚至国内都应该是新尝试。效果究竟如何?还有待考验。

通讯员 李奇鸣 快报记者 孙洁



昨天,一辆装满人的货车行驶在光华路上,有几人在没有任何安全措施的情况下坐到后挡板上,不少路人都不禁为他们捏了把汗。 快报记者 施向辉 摄

有问有答 栏目主持记者 鲍铭东



快报开通热线96060征集公交优化建议以来,上千名读者打进电话反映问题、建言献策,记者对部分反映集中

的问题向有关部门进行了咨询。

79路公交准备增加运力

尧化门王先生:尧化门地区公交车难坐,当地有76路、79路、140路都非常难等。希望公交能够开些大站快车,而且76路与79路很多站重合,不知能否分开?

南京中北巴士营运处吴经理:自从打黑力度加大后,这3条公交线已经从其它线抽调车辆支援,增加了20%的运力。79路目前正常发车间隔约12—15分钟,准备根据情况进一步增加车辆。79路与76路很多站重合,是因为考虑到76路华电新村容易路堵,当初开辟79路就是弥补76路的问题,相当于增援的姊妹线。除了进一步增加车辆外,近期还打算新开新港到迈皋桥的145路,对尧化门地区出行也有缓解作用。

马台街不会设置公交站

福建路陈小姐:福建路到马台街没有公交车,以前42路、13路及78路曾经在修路时路过这儿,希望能恢复。

南京市客管处公交管理科:马台街虽然取消了夜市,但通行条件仍很差,公交当初是因修路被迫临时绕道的,因此,正常情况很难安排线路这么走。此外,湖南路一带公交线已经饱和,不能再设置新线路。

调查后考虑增设内桥站

金宝花园陈小姐:建议82路由西向东方向在白下路和张府园之间设个内桥站台,

阳光就业双百工程

5-8个月精英就业项目实训与实习



职业培训 南京总校

万人职业教育诚信机构

零首付 项目实训 无忧就业

—高职专科职业导航成就梦想!

江苏省权威办学机构

10年品质保证、1000家名企订单、10000名学子见证
先进的任务驱动项目教学、强大的人力资源平台

100%高薪就业,否则100%全额退款

现在报名即可获得
美丽海滨城市

日照三日游
更多惊喜请访问:

www.ycitclub.com



华丽人生 值得拥有

- 日付28元;
- 实训150天后;
- 日薪80元起;
- 让您具备挑战10万年薪能力!

零首付,开班后免息分期付款,
最长24个月,无忧就业。

金领课程 快速就业

- JAVA高级软件工程师(WEB开发方向、J2EE开发方向)
- JAVA高级软件开发测试工程师
- 网络开发与系统安全工程师
- 高级游戏设计师
- 高级动漫设计师

数字视觉艺术设计方向

六大紧缺职位 入学签订就业协议,毕业颁发职业技能双证。

名校文凭 高薪就业 国家承认学历(电子注册网上查询)

7/8月企业定制班只招收专科以上学历学员

招生说明会:《职业技能+就业创业》

日程:周六和周日下午2:00各一场

可享受本科、硕士学历和语言类课程报考

咨询热线: 83531336、83531337

www.ycitclub.com 总校地址:南京市中山北路212号永昌大厦8楼

让孩子将来找到一份好工作

高中生也能成为月薪3500的动画制作精英

现就读于白下职高的澳世光毕业于众智动漫。当初高考失利,父母让他高复,但他知道自己在高复中已经没有什么潜力可挖了,多读一年也等于多浪费了一年的光阴。跟父母商量后,他选择了永昌职业技工学校。目前从事一连动画的他,月薪已达到了3500元/月。

汇众益智动漫特招班:起薪3500,还有文凭可拿

7月,汇众益智动漫与国内名校合作,推出“高考落榜生动漫特招班”。学员不仅能获得国家助理职业技能证书,还能获取国家大学文凭。同时在就业上,学校与合作企业达成协议,入学即签推荐就业协议,起薪在3500元,最高可达8000元。

汇众益智举办高考特招说明会

木周六下午2:00,汇众益智举办高考特招说明会,欢迎家长和考生前来参加。名额有限,请提前预订座位。地址:玄武区板仓街9号江苏文化产业园B区动漫城二楼。

(参加说明会者均可获精美礼品)

详情请咨询:025-85420528/85489501

南京大学

2008年在职攻读软件工程专业硕士研究生招生启事

南京大学软件学院是教育部和国家计委批准设立的国家级示范性软件学院,2008年由南京大学硕士联考(报考条件及方法等详情请登陆[http://grawww.nju.edu.cn/content/zs/zz.htm">南京大学软件学院、计算机科学与技术系、国家软件人才国际培训\(南京\)基地,以及江苏润和软件股份有限公司联合招收在职攻读软件工程硕士专业学位研究生。入学方式有两种,第一种是参加全国工程硕士联考\(报考条件及方法等详情请登陆\[http://grawww.nju.edu.cn/content/zs/zz.htm">南京大学软件学院网站<http://software.nju.edu.cn/>和南大软件学院网站<http://cs.nju.edu.cn/>查询\\)\]\(http://grawww.nju.edu.cn/content/zs/zz.htm\)](http://grawww.nju.edu.cn/content/zs/zz.htm)

报考条件:软件工程类、计算机科学类、信息类、电子科学类等相近专业毕业,具有国民教育系列大学本科以上学历,原则上要求获得学士学位。

欢迎有志于继续提高自身专业水平和学位层次的在职青年报考。